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Úderem deváté hodiny dopolední veletrh slavnostně zahájila místostarostka Lenka
Vedralová. Ve svém projevu ocenila hojnou účast vystavovatelů i návštěvníků, všechny
srdečně přivítala a poděkovala jim za jejich každodenní práci. Vyzdvihla rovněž důležitou
roli organizátorů celé akce. Na její slova navázali svými zdravicemi také radní Michaela
Černá, tajemník úřadu městské části Jan Tvrdek a vedoucí odboru sociálních věcí Lukáš
Mejsnar.

V průběhu celého dne se návštěvníci mohli osobně setkat se zástupci více než dvaceti organizací,
které pomáhají obyvatelům dvanáctky v různých životních situacích. Poradenství, informace o
službách a možnost přímého kontaktu s odborníky byly bezpochyby velkým lákadlem této části
veletrhu.

Den zdraví byl soustředěn především na prevenci, včasnou diagnostiku a podporu zdravého životního
stylu. Partneři akce – mezi nimi Státní zdravotní ústav, Poliklinika Modřany, Medical Service Davepo,
Beluška, Rozkoš bez rizika, LEXUM – oční klinika, Drop In a další – připravili atraktivní stanoviště s
praktickými ukázkami i odbornými vyšetřeními.

Návštěvníci si mohli během dne nechat zdarma změřit krevní tlak, zrak, hladinu cukru a cholesterolu
v krvi a také anonymně podstoupit testy na HIV a žloutenky. Velký zájem byl i o relaxační masáže
nevidomých masérů.

Program pamatoval i na nejmenší – pro děti byla připravena interaktivní zóna s mottem „Zkus, jak na
tom jsi“, kde si mohly hravou formou vyzkoušet své dovednosti a znalosti. Nechyběla také výstava a
prodej výrobků z chráněných dílen a kulturní vložka v podobě vystoupení seniorského pěveckého
sboru z Komunitního centra Cílkova pod vedením Blanky Vysloužilové.

V průběhu dne byla k dispozici také praktická výuka první pomoci, včetně nácviku resuscitace, a
možnost prohlédnout si vybavení moderního sanitního vozu. Nechyběla ani oblíbená tombola o
atraktivní ceny, do níž se mohl zapojit každý návštěvník přímo na místě.

Celá akce tak opět potvrdila, že propojení sociálních služeb a zdravotní prevence má smysl a přináší
veřejnosti cenné informace a konkrétní pomoc. Celým dnem návštěvníky provázel Jan Toepfer, který
veletrh moderuje již více než deset let. Jeho kultivovaný projev tak také letos přispěl k příjemné a
důstojné atmosféře celé akce.

„Letošní veletrh se skutečně velmi povedl. Musím za to poděkovat kolegyním z odboru sociálních
služeb Míše a Marii, které se na organizaci nejvíce podílejí. Vím, že pracovat v sociálních službách je
náročné ve všech směrech a proto na navázání nových kontaktů mezi jednotlivými poskytovateli
mnohdy nebývá čas, doufám, že se to mnohým povedlo alespoň v průběhu veletrhu. Konec konců to
je i jeden z hlavních důvodů proč veletrh každoročně pořádáme,“ dodala místostarostka Lenka
Vedralová.
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